



网格化管理在基层

创新 求真 务实 重干

网格化管理工作在基层推进

本报记者 赵地 高凯

新烟街道

新烟街道结合辖区实际情况,制定了实施网格化管理的相关意见...

辛店镇

辛店镇在推进网格化管理体系建设工作中,以基层矛盾源头治理为重点...

建立以网格化管理为载体的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制...

生产、信访稳定和基层组织建设六个重点领域,全面深入开展排查...

孟庄镇

孟庄镇严格落实网格化责任,通过应对、妥善处理各种复杂问题和矛盾...

和庄镇

和庄镇按照“网格覆盖、条块融合、责权明晰”的原则,积极构建“镇、村、组”三级网格...

管理信息库两个平台的工作格局。以镇便民服务中心、村便民服务站...

新华路街道

新华路街道在坚持网格化管理新机制的基础上做到了“四到位五结合”...

基层风采

司法局

开展“学法、用法、守法”示范户评选培训活动

本报讯(记者 文郁 通讯员 王军现)近日,新郑市司法局在辛店镇北新楼村组织近百户“法律明白人”家庭开展了“学法、用法、守法”示范户评选培训活动...

据了解,这是新郑市首次开展此项活动,首批共有两个试点单位,另一个是市新烟街道办事处烟厂社区...

财政局

会计资料展评 练好财政内功

本报讯(记者 赵地 通讯员 耿琳琳)为进一步夯实财政工作基础,在财政系统营造会计工作比、学、赶、超的良好氛围...

通过展评,提高了财务会计工作质量和水平,为实现会计基础工作规范化、科学化,建立规范的会计工作秩序起到了积极的促进作用。

23家网络媒体聚焦新郑社会管理创新

本报讯(记者 吉祥)5月18日,由人民网河南频道、新华网河南频道、中国网河南频道、国际在线河南频道等23家网络媒体组成的“网上看新郑——聚焦社会管理创新”采访团走进新郑市,就社会管理创新工作进行集中采访...

采访团一行先后到新郑市110服务中心、青少年及大学生服务中心、社会服务管理指挥中心、老年人服务中心等地进行实地采访。

采访团记者对新郑市社会管理创新工作给予了高度评价,并表示一定要把该市在加强和创新社会管理工作中的好做法、好经验、好典型,全方位地宣传报道出来。

交通之窗

治理户外广告 提升城市形象

本报讯(记者 赵丹 通讯员 赵蒙蒙)为提升城市形象,新郑市交通运输局自5月16日起至31日,集中16天时间开展户外广告专项整治活动。

据了解,此次整治活动以“巩固创建成果,提升城市形象”为主题,遵循“减量、规范、美观、安全、提质”的要求和原则,重点对公交车、公交站牌、路标牌,以及全市境内国道、省道、县道沿线,布局不合理、设施陈旧、安全隐患突出、亮化效果差的各类户外广告进行清理、整顿、拆除。

此次整治按照分片分段原则同步进行,目前该局户外广告专项整治工作已全面铺开。通过整治,将有效提升新郑市的整体形象和品位,创造高雅文明、规范和谐的城市景观。

遗失声明

赵飞燕,女,遗失出生医学证明,编号为:M4410114913,声明作废。 孙刚,国有土地使用证丢失,证号新国土国用(2010)字第10092号,声明作废。



5月18日是国际博物馆日。当天,新郑市博物馆在开展“进校园、进社区”活动的同时,免费为参观者提供讲解、鉴定文物等服务。图为市民在新郑市博物馆参观。 本报记者 刘桂阳 摄

新郑籍交警杨华民荣获“全国爱民模范”

本报讯(记者 赵地 高凯)5月18日,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在北京隆重举行。郑州市公安局交巡警支队新郑籍交警杨华民被授予“全国爱民模范”荣誉称号。

这是杨华民继前不久刚刚荣获全国五一劳动奖章后获得的又一殊荣。杨华民表示,将以这次“群英会”为新

起点,认真履行职责,更好地指挥疏导交通,尽心竭力为群众办实事、解难事、做好事,为创造更加平安畅通的交通环境贡献自己的力量。

据悉,杨华民是新郑市郭店镇大杨庄村人,1992年参加公安工作,1999年开始从事交警工作,现为郑州市公安局交巡警支队五大队民警。作

为郑州一名普通交警,杨华民和堵车、违章行为较真的全身心投入交通治理的事迹,受到全国人民的关注。他用自己的行动诠释了平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的极强烈责任感的河南人的“三平精神”和“厚德自强、传承创新”的新郑精神。



5月19日,新郑市黄水路小学学生在网上签名、留言,表达自己对雷锋的敬仰和学习雷锋的决心。当日,由新郑市文明办、市教体局联合举办的“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语活动全面启动。 本报记者 刘桂阳 摄

声音

优化邮政服务环境 助力地方经济发展

——访新郑市邮政局党支部书记、局长冯珂

本报记者 孙瑞 通讯员 李强

新郑市邮政局下辖24个乡镇、城区支局,开通城乡投递段道47条,投递总里程2500多公里,具有“通政、通民、通商”的特性。

随着科技的不断发展,老百姓的生活方式也在发生变化。对于邮政业务来说,一边是信函、包裹、报刊发行等邮政普遍服务,另一边是快递、物流等新兴服务,邮政行业和百姓生活密不可分。如何使“新”“旧”服务更加便利百姓。近日,记者走进新郑市邮政局,专访该局党支部书记、局长冯珂。

记者:邮政肩负着为社会提供通信普遍服务和为党政提供机要通信等特殊服务义务以及为经济社会发展提供商业服务等重要任务,请问“邮政普遍服务”具体指什么?近年来你们在提升“普遍服务”能力方面,都做了哪些具体工作?

冯珂:普遍服务是党和国家赋予我们邮政的一项政治任务,是指按照国家

规定的业务范围、服务标准和资费标准,为广大用户持续提供的邮政服务。近年来,为更好地履行普遍服务义务,我们先后投入大量资金,对西城、和庄等支局进行了重建,对其他支局也进行了硬件标准化改造,大大提高了邮政服务的能力和水平。

记者:老百姓普遍认为,邮政主要是邮寄信件、订报纸,其实邮政还包括很多其他业务,请您为我们介绍一下目前邮政都办哪些业务?

冯珂:新郑邮政为适应经济社会发展对邮政服务的新要求,在发展信件、报刊发行等传统业务的同时,多元拓展邮政经营领域,积极开办特快专递、电子商务、物流等新型业务。函件业务组建直营营销中心,集产品展示、名址查询等多功能于一身。金融业务开发代理保险、基金理财等业务。分销物流业务开发酒水类及生活用品类配送业务,同时不断推出种子、化肥、农药等农资

配送及送科技下乡等服务。电子商务开办了代办各通信公司业务、邮乐购物等多种业务。

记者:新郑邮政在做好经营工作的同时,在服务新郑地方经济发展方面都采取了哪些措施?

冯珂:我们主要从以下几方面入手。一是服务“三农”。当前,国家粮食战略工程河南核心区建设正在全面推进,我们新郑邮政发挥网络优势,在全市建设了295个村邮站和服务“三农”连锁超市,建设了3块万亩示范方。二是服务中小企业发展。我们充分发挥邮政信息流、实物流、资金流“三流合一”的独特优势,通过整合商函广告、物流、电子商务等各项邮政业务,为中小企业提供市场营销、员工培训、信息化建设等服务。三是服务文化旅游产业发展。我们充分利用邮票、邮政封等独特载体,通过发展邮政文化创意产业,大力宣传新郑优秀的历史文化和发展成就。

新郑动态

召开“三讲三提升”活动征求意见座谈会

本报讯(记者 赵地)5月15日、16日,新郑市召开了为期两天的组织系统“三讲三提升”活动征求意见座谈会,该市领导刘德金参加座谈会。

会上,该市部分乡镇、街道、市直单位负责同志及“两代表一委员”、部分组工干部等作了发言。他们结合自身工作实际,分别围绕干部队伍建设、组工干部学习培训、基层组织建设等方面谈了自己的看法,并就下一步工作提出了许多好的意见和建议。

会议指出,“三讲三提升”活动目前正在深入查摆问题阶段。组织“开门评部”活动,就是通过真诚听取社会各界的意见建议,使组工干部在查摆问题、整改提高中提素质、提水平、提形象,为全市经济社会发展提供更加坚强的组织保障。

集中力量 加快网格化体系建设

本报讯(记者 文郁)近日,新郑市召开“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作推进会,该市领导汤晓义出席会议。

会议要求,各相关单位要进一步提高认识,赶进度,加快网格化体系建设;要集中力量,明确工作任务,做好排查工作;要转变观念、理清思路,做好人员下沉工作;要加强领导、突出重点,确保落实好各项工作。

2012年征兵工作 全面启动

本报讯(记者 文郁)近日,新郑市召开2012年征兵“三项工作”任务部署会议。会议指出,从即日起,直接招收士官、兵役登记、应届毕业生入伍预征三项工作将在全市范围内同步开展。该市领导王海亮、赵建武出席会议。

会议希望各单位、各院校,要充分认识做好征兵工作的重要意义,结合各自实际,加大宣传力度,使征兵政策家喻户晓,确保圆满完成今年征兵任务。

情暖残疾人 真情送回家

本报讯(记者 文郁)第22个全国助残日前夕,新郑市领导彭德成带领该市残联工作人员深入中心城区新区,看望慰问特困残疾人。

市领导一行对特困残疾人送去了轮椅,鼓励他们要对生活充满信心,保持积极乐观的心态,勇敢面对生活中的困难。

据了解,每年5月第三个星期日,为全国助残日。今年全国助残日的主题是:加强残疾人文化服务,保障残疾人文化权益。

新郑卫生监督所和紧急医疗救援中心项目奠基

本报讯(记者 刘桂阳)近日,新郑市卫生监督所和该所紧急医疗救援中心项目奠基仪式举行。据了解,该项目总投资480万元。建成后,对健全完善新郑市卫生监督和医疗救援体系将起到积极推动作用。该市领导魏云峰参加了奠基仪式。

他是62岁的普通农民,他是有着22年党龄的老党员,在得知自己患了肺部肿瘤后,老人做出了一个决定——

“把捐献遗体 作为我最后的党费”

本报记者 赵地 高凯

前不久,新郑市62岁的老党员靳进福在该市红十字会工作人员的意见下签署了捐献遗体器官志愿书,决定去世后把自己的遗体及器官全部捐出。这也成为新郑市首位捐献遗体器官的志愿者。

在新郑市中医院住院部,记者与该市红十字会工作人员一起见到了靳进福老人。靳进福是新郑市新村镇龙湾村村民。几个月前,他因为身体不适到医院检查,结果被确诊为肺部肿瘤。得知情况后,老人的家人心情都很沉重,而靳进福老人却没有过多的悲伤,并且做出了一个让亲友震惊的决定——捐献遗体器官。他说:“我要把自己的遗体、所有的器官全部捐出,需要什么给什么……我是一名党员,要为医疗事业做贡献,要为延续他人的生命做贡献。”

靳进福还告诉记者,这个想法并不是一时兴起。之前他在山东打工的时候,看到报纸上一个21岁的河南姑娘捐献器官的报道,他为此深受感动。他说:“一个21岁的小姑娘都捐献遗体,我一个有着22年党龄的老党员有什么犹豫的。我要向那个姑娘学习,作为一名党员,我也要为医疗事业捐献我的遗体,这是我最后的愿望,也算是我一个党员交纳的最后一次党费吧。”

新郑一职工 勇救跳水女

本报讯(记者 赵地 通讯员 高丽冰)刘喜军是新郑市城乡规划和城市管理局的一名普通职工。前天早晨上班途中,步行至人民路黄河桥时,忽然看到一名年轻女子“扑通”一下跳进了河里。“有人要轻生!”见此情景,刘喜军来不及多想,立刻飞跑到桥边,纵身一跃也跳进了河里,奋力游到女子身边,将其救上了岸,又采取急救措施使跳水女子逐渐苏醒过来。围观的群众纷纷对刘喜军竖起了大拇指,对他的英勇精神大加赞扬。

随后,警察、120都到了现场。120的急救人员检查过女子的情况后说,如果5分钟以内没有得到及时救助,女子很可能性命不保。刘喜军一直站在这位跳水女子的丈夫赶到把她带回才和众人离开。